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Quelle est la valeur (en

~ degrés)delanglede

I'arc de cercle AB ?

N

AB = x°






Rappel: si un triangle est inscrit dans un cercle et a pour coté un

diametre de ce cercle alors ce triangle est rectangle (le diametre
est son hypoténuse).

On peut donc écrire:

angles BAD et BAC = 90°

e angle ABC = 180° - (90° + 47°) = 43°

90° - 43° = 47°

e angle ABO
e comme OB = OA (rayons du cercle) => triangle AOB est isocele
e comme le triangle AOB = isocele => angle ABO = angle BAO = 47°

e comme les angles ABO = BAO = 47° => angle AOB = 180° - (2-47°) = 86°
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